

روزنامه اجتماعی، فرهنگی، اقتصادی کیلان

صاحب امتیاز و مدیر مسوول: **محمدکاظم شکوهی راد**

رشت - خیابان آیت ا... احسان بخش (صیقلان - تختی) ساختمان توسکا

طبقه ۳ کدپستی: ۴۱۷۳۷۳۸۰۳۳

تلگرام: ۰۹۱۱۳۸۷۴۱۲۵

امور آگهی ها: ۳۲۲۶۸۱۱۵

لیتوگرافی و چاپ: شرکت چاپ و نشر نوین

سایت: **www.gilan-today.com**

پست الکترونیک: **gilantoday@gmail.com**

خبر

ظریف از اقدامات اخیر

اروپا به مسئول هماهنگ کننده

برجام انتقاد کرد

بخش سیاسی – سید عباس موسوی سخنگوی وزارت امور خارجه اعلام کرد: وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران طی نامه ای به آقای بورل مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا و هماهنگ کننده برجام، یک بار دیگر موارد عدم پایبندی کشورهای اروپایی را طبق بند ۳۶ برجام به کمیسیون مشترک جهت حل و فصل ارجاع داد.

وی ادامه داد: متعاقب اقدام غیرمسئولانه و غیرقانونی سه دولت اروپایی (آلمان، انگلیس و فرانسه) در ارائه پیش نویس قطعنامه در شورای حکام آژانس بین المللی انرژی اتمی و همچنین تداوم عدم پایبندی نسبت به تعهدات بین المللی ناشی از برجام و مصوبات کمیسیون مشترک، روز گذشته وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران طی نامه‌ای به آقای بورل مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا و هماهنگ کننده برجام، یک بار دیگر موارد عدم پایبندی کشورهای اروپایی را طبق بند ۳۶ برجام به کمیسیون مشترک جهت حل و فصل ارجاع داد.

سید عباس موسوی اظهار کرد: در نامه وزیر امور خارجه تاکید شده است که هرگونه مداخله در همکاری‌های پادمانی جاری بین ایران و آژانس مغایر با مفاد برجام بوده و می‌تواند بر مبانی همکاری‌های پادمانی موجود تأثیرات منفی داشته باشد. سخنگوی وزارت امور خارجه جمهوری اسلامی ایران یک بار دیگر ضمن اعلام آمادگی برای حفظ و اجرای کامل مفاد برجام توسط همه طرف‌های این توافق، به خصوص ضرورت انفعال کامل ایران از آثار اقتصادی نظام رفع تحریم‌ها به نحو پیش بینی شده در برجام، تاکید کرد که در قبال هرگونه زیاده خواهی و رفتارهای غیرمسئولانه اقدامات لازم و متناسب را اتخاذ خواهد کرد و از سه کشور اروپایی قویا می‌خواهد متحده، با پایبندی نسبت به تعهدات خویش، زمینه حفظ و اجرای کامل برجام را فراهم آورد.

ادعای رئیس پارلمان عربی علیه ایران

بخش سیاسی – رئیس پارلمان عربی با طرح ادعاهایی بی‌اساس، ایران را به دست داشتن در حملات انصارالله یمن به عربستان متهم کرد.
مشعل بن فهم السلمی، رئیس پارلمان عربی ضمن محکوم کردن حملات انصار الله یمن به عربستان، ایران را مسئول این حملات خواند و مدعی شد که ایران با آن چه ارسال سلاح به حوثی‌ها می‌خواند، قطعنامه‌های شورای امنیت سازمان ملل به ویژه قطعنامه ۲۲۱۶ را نقض کرده است.

وی آن چه آن را تداوم ارسال سلاح از ایران به حوثی‌های یمن می‌خواند را تجاوز آشکار به حاکمیت ملی یمن و تهدید مستقیمی برای ثبات و امنیت یمن و همچنین کشورهای همسایه عنوان کرد.

رئیس پارلمان عربی در ادامه از شورای امنیت سازمان ملل خواست که انصارالله یمن را ملزم به توقف این اقدامات و ایران را ملزم به اجرای قطعنامه‌های شورای امنیت مبنی بر ممنوعیت ارسال سلاح به حوثی‌ها کند.
به گزارش ایسنا، این ادعاها در حالی مطرح می‌شود که اختلاف عربی به رهبری عربستان روزانه مردم بی‌گناه یمن را هدف حملات خود قرار می‌دهد.
جمهوری اسلامی ایران از همان آغاز بحران یمن طرحی چهار ماده‌ای برای حل این بحران پیشنهاد داد که متأسفانه طرف‌های درگیر جنگ تاکنون پاسخ مثبتی به آن نداده‌اند.

انتخاب رئیس کمیسیون اصل ۹۰ در دستور کار این هفته مجلس

بخش سیاسی – بر اساس اعلام دستور هفتگی جلسات علنی مجلس، قرار است رئیس کمیسیون اصل ۹۰ قانون اساسی با پیشنهاد هیئت رئیسه در صحن انتخاب شود.
انتخاب رئیس کمیسیون اصل ۹۰ در دستور کار این هفته مجلسبه گزارش خبرنگار مجلس گروه سیاسی باشگاه خبرنگاران جوان، دستور هفتگی جلسات علنی مجلس شورای اسلامی در روزهای یکشنبه و چهارشنبه این هفته منتشر شد. بر این اساس گزارش وزیر امور خارجه در مورد مسائل خارجی و دیپلماسی اقتصادی در سال جهش تولید (در اجرای بند ۸ ماده ۲۲ آئین‌نامه داخلی مجلس شورای اسلامی) (ساعت ۹ صبح روز یکشنبه می‌نشیند. بر اساس این گزارش، همچنین قرار است روز چهارشنبه ۱۸ تیرماه گزارش وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی در مورد عملکرد آن وزارتخانه در حوزه مراقبت‌ها و پیروسی کرونا و همچنین تقاضای عده‌ای از نمایندگان مجلس شورای اسلامی در مورد تشکیل کمیسیون ویژه حمایت از تولید ملی و بهبود فضای کسب و کار (در اجرای ماده ۴۰ آئین‌نامه داخلی مجلس شورای اسلامی) بررسی شود.

روزنامه

کیلان امروز

یکشنبه ۱۵ تیر ۱۳۹۹ | ۱۳ ذی القعدة ۱۴۴۱ | ۵ جولای ۲۰۲۰

اجباری شدن ماسک دراماکن عمومی سر بسته از امروز

رئیس جمهور: مردم ماسک نزنند، خدمات دولتی ارائه نمی‌شود

نمی‌خواند و مجدد دچار مشکل می‌شویم. این مشکل هم در اولین قدم برای خود مردم است. صدا و سیما باید بیشتر در این زمینه تلاش کند که کسی نباید مبتلا شدن به این بیماری را برای خود ننگ و عار تلقی کند و به آزمایشگاه بگوید اگر مثبت بود به کسی نگویید.

وی تصریح کرد: این بیماری مانند همه بیماری هاست. آدم ممکن است به دلایلی مبتلا شود و اگر مبتلا شد وظیفه شرعی این است که برای حفظ جان



مردم به خانواده، اطرافیان و محل کار بگوید مبتلا هستم و خودش را به مدت لازم قرنطینه کند. این کار در جامعه ما به یک معضل فرهنگی تبدیل شده است. طرف نمی‌گوید مبتلا هستم. مورد بوده است که طرف موقع امتحان خود دیده است که تستش مثبت شده و گفته اول امتحان بدهم و به کسی نگویم. می‌خواسته است امتحان رانندگی بدهد گفته است فردا امتحان بدهم بعد می‌گویم.

رئیس‌جمهور اظهار داشت: اینها مواردی است که به ما گزارش شده و گزارش رسمی از آن داده شده است. ما باید فرهنگ را بالا ببریم. هرکسی مبتلا شد وظیفه دارد که بگوید و خود را برای ۱۴ روز قرنطینه کند. آزمایشگاه‌ها، پزشکان و بیمارستان‌های ما موظف هستند که اعلام کنند. کسی که آلوده است نباید به جامعه بیاید و دیگران را آلوده کند. نمی‌شود که در این مواقع همکاری کرد. روحانی ادامه داد: برخی افراد اصلاً علائم بیماری را ندارند. اگر می‌خواهیم به فردی نزدیک شویم، همه باید مینا را بگذاریم که آن فرد مبتلا به کرونا است. یا فاصله‌گذاری اجتماعی را رعایت کرده یا از ماسک استفاده کنیم. در اجتماعات بزرگ هم شرکت نکنیم. در اجتماع بزرگ حاضر می‌شویم و در پی آن گرفتاری پیش می‌آید. در اجتماع بزرگی که همه کنار هم نشستند و غذا صرف می‌کنند، در عروسی‌ها و در برخی مراسمات اینگونه است.

وی گفت: علت اینکه در خوزستان شاهد افزایش مبتلایان کرونا بودیم این بود که در مراسم عید فطر مراسمی وجود دارد که همه طوایف در آن حضور می‌یابند و جمع می‌شوند. اسمال تعطیلات بیشتر شد و مردم تعطیلات آخر هفته و تعطیلات اترحال را به هم متصل کردند و در پی آن مردم دچار مشکل شدند. رئیس قوه مجریه افزود: هوا گرم است و مردم ناچار هستند به داخل ساختمان بروند و در و پنجره‌ها را ببندند. وقتی درب و پنجره‌ها باز است و هوای تازه وارد ساختمان می‌شود، با زمانی که همه بسته بوده و هوا داخل خانه می‌ماند، شرایط متفاوت است. اگر آمادگی مردم کم شود، ما گرفتار این بیماری می‌شویم و این گرفتاری به ضرر کشور و همه ماست.

روحانی عنوان کرد: مسئولان مربوطه هرکدام وظیفه و مسئولیتی دارند. من از کمیته امنیتی و اجتماعی و کمیته بهداشتی می‌خواهم که ابلاغ کنند هر کسی وارد ادارهای می‌شود که شلوغ هم هست، باید از ماسک استفاده کند. اگر از ماسک استفاده نکرد، به او نباید خدمت ارائه شود. اگر کارمندی در ادارهای بدون ماسک حضور یافت، باید برای وی غیبت بزنند و وی را بازگردانند. این موضوع باید ابلاغ شود که ارائه خدمات منوط به رعایت پروتکل‌های بهداشتی است.

وی تصریح کرد: ما باید نسبت به ادارات دولتی و شبه دولتی که اداره آن به عهده دولت است، این موارد و پروتکل‌ها را اجباری کنیم. مترو نیز که شلوغ است، نباید گذاشت که بدون ماسک کسی سوار شود. خدمت مترو و اتوبوس باید منوط به استفاده از ماسک باشد. من می‌خواهم در این راه، هم ضابطین قوه قضائیه، خود قوه قضائیه و در جایی که لازم است، دادستان‌ها یاری کنند تا این مقطع را رد کنیم.

امروز و هرروز با گیلان امروز

۰۱۳۳۲۲۶۸۱۱۵ ۰۱۳۳۲۲۶۸۱۱۳

Gilan-today.com

رئیس‌جمهور اظهار داشت: برخی جاها نیز باید اتحادیه‌ها و اصناف بیابند و کمک کنند. این موارد اگر در کنار هم قرار بگیرند، مشکلات پیش نمی‌آید. آن

دستورالعمل‌های اصلی که همیشه تاکید می‌شود و امروز نیز در جلسه بر آنها تاکید شد، مسئله فاصله گذاری، استفاده از ماسک و نرفتن در اجتماعاتی مانند

عزا و عروسی و حضور در فضای سرپوشیده است که همه روی آن تاکید دارند.

روحانی ادامه داد: روند ما اینگونه بوده و اگر چیزی را می‌خواستیم ممنوع اعلام کنیم، آن را در کل کشور ممنوع می‌کردیم. ما به این نتیجه رسیدیم که لازم نیست برخی مسائل را در سطح کشور ممنوع اعلام کنیم. برای آنکه برخی مشکلات مربوط به استان خاصی است.

وی گفت: در نتیجه آن، ما ممنوعیت‌ها را به خود استان‌ها سپردیم. البته در جلسه تاکید شد که این شرایط هیچکدام ثابت نیست. نه قرمز ثبات است و نه سفید و ممکن است تغییر یابد، مانند فرش تقلبی است که رنگ آن تغییر می‌یابد. البته برخی جاها شرایط کمی متفاوت است. نمی‌شود که بگوییم وضعیت مناطق همیشه ثابت خواهد بود و به خصوص باید دانست که برخی مکان‌ها که از اول وضعیت سفید داشتند، تا حد زیادی در معرض خطر هستند.

رئیس قوه مجریه افزود: بعداً معلوم شد که ما نباید خود استان را ملاک قرار دهیم. برای اینکه در استانی ممکن است پنج شهر درگیر باشند و باقی شهرها از وضعیت خوبی برخوردار باشند. ما باید روی شهرهای پر خطر تمرکز کنیم. الان قاعده ما بر این است که مواردی که قبلاً در لیست سه و چهار ما مانند رستوران، سالن‌های همایش، باشگاه‌های ورزشی، مصلی و مساجد بود، اگر ستاد استانی اعلام کند که این شهرستان وضعیت قرمز دارد و کمیته‌های مربوطه موافقت کنند، ما در ستاد روز پنج‌شنبه تصویب کردیم که ممنوعیت برای یک هفته اجرا شود و در پایان هفته نیز دوباره ارزیابی مجدد قرار دهند که ممنوعیت ادامه بیاید تا

شرایط به حالت عادی بازگردد.

روحانی عنوان کرد: این مهم است که ما مشاغل را منظر قرار دهیم. اگر رستورانی همه اصول و پروتکل‌ها را رعایت کند، باید اجازه دهیم که کارش را انجام دهد. اگر رستورانی رعایت نمی‌کند، باید تذکر دهیم و اگر دوباره رعایت نکرد، باید آن را برای مدت یک هفته تا ۱۰ روز ببندیم تا موظف باشد اصول بهداشتی را رعایت کند.

وی تصریح کرد: هر سه گروه خدمت دهنده، خدمت گیرنده و مکان خدمت باید مورد پایش باشد. مکان خدمت باید بهداشتی باشد و پروتکل را رعایت کند، خدمت دهنده که خود کاسب است و خدمت گیرنده هم مردم هستند. هر سه این گروه باید مراعات کنند تا از این شرایط سختی که داریم، عبور کنیم.

رئیس‌جمهور اظهار داشت: دولت وظایفی دارد که به شدت دنبال اجرای آن‌ها است. دولت الکترونیک را به سرعت در حال پیشبرد هستیم. جاهایی که نیاز رئیس قوه مجریه افزود: همه باید مینا را بگذاریم که آن فرد مبتلا به کرونا است. یا به مراجع داشته، تلاش می‌کنیم تا مراجعه را کم کنیم. با دولت الکترونیک در حال ایجاد الگوی جدیدی در خدمت رسانی به مردم هستیم. خرید اینترنتی را باید سرعت ببخشیم و به آن کمک کنیم.

روحانی ادامه داد: مسافرت‌ها باید کاهش یابد و به حد ضرورت برسد. اگر احساس خطر می‌کنیم و در شرایط هشدار هستیم، می‌توانیم برخی محدودیت‌ها را برای مدت کوتاهی برگردانیم.

وی گفت: حساسیت مردم نباید کاهش بیاید. متأسفانه کرونا مدتی آرام شده بود و مردم فکر کردند دوره آن تمام شده و احساس خطر از بین رفت. این احساس خطر باید برگردد و پروتکل‌ها رعایت شود.

رئیس قوه مجریه افزود: من به کمیته بهداشتی و اجتماعی و امنیتی می‌گویم که برای کسانی که بیماری را مخفی می‌کنند، فکری بکنند و طرحی بیآورند تا تصویب کنیم. مخفی کردن بیماری تجاوز به حقوق دیگران است.

رئیس‌جمهور مخفی کردن بیماری کرونا را نوعی تجاوز به حقوق دیگران دانست و گفت: همه ما نسبت به افراد جامعه مسئول هستیم و در صورت ابتلاء به کرونا

باید به دیگران اعلام کنیم و فاصله را با آنها رعایت کنیم. کسانی که به این بیماری مبتلا می‌شوند باید از ماسک استفاده کرده و در تجمعات حضور پیدا نکنند از سوی دیگر باید بیماری خود را اعلام کنند و در محیط کار حاضر نشوند. روحانی اجرای اصول بهداشتی و دستور العمل‌ها را نیازمند ضمانت اجرا دانست و گفت: در ادارات رعایت اصول راحت‌تر است و ما با یک مصوبه می‌توانیم اصول را اجرائی کنیم، در حمل و نقل عمومی مانند مترو و اتوبوس آقای وزیر کشور تمام تلاش خود را به کار می‌گیرند و هر کجا که نیاز بود از نیروی انتظامی و بسیج استفاده می‌کنند.

وی ادامه داد: از فردا (امروز) استفاده از ماسک در محیط‌های عمومی الزامی است بنابراین دستگاه‌های مسئول با استفاده از توان خود و عدم ارائه خدمت به کسانی که ماسک ندارند تلاش کنند تا ماسک توسط همه استفاده شود زیرا استفاده از ماسک یکی از مؤثرترین اقدامات مقابله با کرونا است.

جزئیات طرح مجلس برای حمایت از سوت‌زنی

ارتقای شغلی علی‌رغم شایستگی و ...

دومین مورد پیش بینی شده در طرح یادشده اولویت در ارتقا و انتصاب دستگاه متبوع و معرفی به عنوان کارمند برجسته بود.

دریافت نشان مبارزه با فساد و تخلف پرداخت تا ۲۰ درصد از جرای نقدی و وصول شده به هر یک از اشخاص حقیقی یا حقوقی کاشف یا گزارشگر جرم نیز در طرح نمایندگان پیش بینی شده بود.

همچنین قرار بود متن ذیل به عنوان تبصره ۶ به ماده ۱۹ قانون مجازات اسلامی با اصلاحات و الحاقات بعدی آن الحاق شود:
جرزای نقدی در تمامی جرایم موضوع بند الف ماده ۱ قانون ارتقاء سلامت نظام اداری و مقابله با فساد که تاریخ وقوع آن پس از فروردین ماه ۹۸ باشد به میزان ۴۰ درصد افزایش می یابد.